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ATA DA 59 SESSÃO ORDINÁRIA DO 19 PTRíODO DA 2E SESSÃO LEGISLATIVA

DA 16ê LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RESOLUÇÃO N" 046 C

a47/2020. (PREVENÇÃO DE CONTÁG|O COVID-1g), realizada conforme a

Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando ações

necessárias de prevenção de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS - COVID-

L9, vedado o acesso ao público em geral.

Aos dezessete dias do nrês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois,

às 8h30min, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de

Tabuleiro do Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Alber"t Einstein

Freitas, Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira,
Ckrnilda Chaves Aprígio, Edileuza Chaves Maia, Evaldemberg Viana Chaves,

Francisco Edivan Gurgel da Costa, Francisco Feitosa Guimarães, José

Damião Freitas Maia, Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio
de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães

Malveira, teve início a 50 Sessão Ordinária 66 te período da 2e Sessão

Leglslativa da 16a Legislatura, reaiizada conforme Resolução n" 046 e
A47 l2A2O. Na Presidência dos trabalhos a Vereadora-Fresidente, Maria de

Lourdes Freire Maia Lima, convidou a todos, para de pé, acompanhar a
execução do Hino Nacional. A Senhora Presidente solicitou do ie
Secretário, Vereador José Damião Freitas Maia, efetuar a chamada dos

Senhores Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número
legal na forma do Arl.21"4, do Regimento lnterno da Casa. Em seguida, a

Senhora Presidente, solicitou do 1s Secretário, efetuar a leitura das

matérias, que constaram: PROJETO Ne 009/2022, de autoria do Vereador

José Damião Freitas Maia, que Denomina Quadra de Esportes VEREADOR

CARLITO VANDíLSON XAVIÊR LIMA, na comunidade de Saco Verde., na

forma que indica; MENSAGEM 003/2022 - FROJETO Dt LEI Ns 01,0/2022 de

autoria do Poder Executivo, que Autoriza a efetuar a permuta de imóvel
pertencente ao município de Tabuleiro do Norte por terreno urbano, para

fins que indica; MENSAGEM 005/2022 - PROJETO DE LEI Ns Ofll2122 de i
autoria do Poder Executivo, que Autoriza a efetuar a permuta de imóvel /
pertencente ao município de Tabuleíro do Norte por terreno urbano, para I
fins que indica; MENSAGEM 006/2022 - PROJETO DE LEI Ns OI2/2022 de, f
autoria do Poder Executivo, que Autoriza a efetuar a permuta de imóveflyÜ

pertencente ao município de Tabuleiro do Norte por terreno urbano, par{'[
fins que indica; INDICAÇÃO Ne Ot3l2O22, de subscritos por diversosu\

Vereadores, veem, requerer da Presidência desta Casa Legislatir., qr. \
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envie Ofício ao Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando que seja
enviado a esse Poder Legislativo, Projeto de lei que vise alterar a Lei

Orgânica Municipal, acrescentando díspositivo legal quanto ao orçamento
impositivo, a fim de implantar as ernendas impositivas (emenda imposltiva
para vereadores) no Munícípio de Tabuleiro do Norte; INDICAÇÃO Ns

01,412022, de autoria da Vereadora Edileuza Chaves Maia, vern requerer
da Excelentíssima Presidente da Câmara, que envie ofício ao Senhor
Prefeito, solicitando que seja providenciado a construção da praça na

comunidade de Tapuiu l, nesse município; INDICAÇÃO Nq 015/2022, de
autoria da Vereadora Êdileuza Chaves Maia, vem requerer da
Excelentíssima Presidente da Câmara, que envie ofício ao Senhor Prefeito,
solicitando que seja provídenciado a ampliação das águas na comunidade
de Tapuiu ll, nesse rnunicípio; INDICAÇÃO Ns 016/2022, de autoria da

Vereadora Edileuza Chaves Maia, vem requerer da Excelentíssima
Presidente da Câmara, que envie ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que
seja providenciado a construção da praça na comunidade Do Donato,
nesse município; INDICAÇÃO Ne 017/2022, de autoria do Vereador iosé
Damião Freitas Maia, vem requerer da Senhora Presidente, que seja
oficiado ao Exmo. Preíeito tMunicipal, com cópia às secretarias
competentes, solicitando que seja encaminhado à Câmara o projeto de lei

de reajuste de33,24% para o magistério e 15% para as demais categorias
da rede municipal e leitura de ofícios. A Senhora Presidente informou que

não houve inscrito na tribuna popular. A Senhora Presidente abriu o
grande expediente e soiicitou aos funcíonários o sorteio para a fala dos
Vereadores, conforme Resolução N' 036 e 050: Clenilda Chaves Aprígio,
Ronaldo Guimarâes Malveira, Francisco Feitosa Guimarães, Albert Iinstein
Freitas, Maria de Lourdes Freire Maia Lima, Antério Fernandes Moreira,
José Damião Freitas Maia, Marconi Gadelha Santos Andrade e Marcos
Aurélio de Araújo, e; nas explicações pessoais usaram a palavra por 05
(cinco) minutos: Evaldemberg Viana Chaves, Chris Leyconn Conrado
Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Jose Damião treitas Maia, Marconi
Gadelha Santos Andrade e Marcos Aurelío de Araújo. A

Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária, seria realizada
dia 24 de fevereiro de 2022. Nada mais havendo a tratar e invocando
proteção de Deus e em nome da Comunidade, cJeclarou encerrada a

presente sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta
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vai assinada pela Presidente, Secretário e demais
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em discussão,
Vereadores.
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